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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  6 MATRALAR DİYARI GENEL DURUM BOZUKLUĞU VE ATEŞ

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  4 EZHAR RAPORLU OLMASIADİL TEKİNALP AT SAHİBİ

 4  1 BİLİRKİŞİ RAPORLU OLMASIMUHARREM 

SUSEN

MEHMET DEMİROL

 4  4 AFERDİTA RAPORLU OLMASITUNCAY TURAN SEVGİ BEKTAŞ

 9  9 BERFU RAPORLU OLMASIMURAT AKALIN YUSUF ÇANKAYA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan HAYDARBERK isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış fakat tartı mahallinde bulunamamıştır. 

Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BEKİRABİ isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi 1.fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KARACA AĞA isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BİRCESU isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan FEELING GOOD isimli atın binicisi Akın SÖZEN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan TIGRESS isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son düzlükte dıştan içe usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı olarak koşan TANGOS isimli at koşu sonrası saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş ve ön sol ayakta 

topallık tespit edilmiş olup 10 gün süre ile rapor verilmiş olup ayrıca ileri tetkikler için at hastanesine sevk edilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SARPTAY isimli atın antrenörü Taner TÜRKMEN, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. 

fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan TUNÇDAĞ isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte içten dışa usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan TUMBUL ÇİÇEĞİ isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan DOĞAN KARDEŞLER isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KILIÇ İBO isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KEMAL  YILMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu



6 numaraya kayıtlı olarak koşan LUCKY STORM isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan KASAP ENDER isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi 1.fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan HATTAT isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi 1.fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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